

华福银禧宣言

在华福运动二十五周年之际，两千位华人教会同工、同道，聚首马来西亚首都吉隆坡，出席第六届世界华人福音会议。在主恩荫庇下，大家缅怀过去，展望未来，心中充满感恩与期望。

用感恩回顾以往华福二十五年来的贡献

回想第一届华福大会在一九七六年八月于香港召开，一千六百位华人教会代表从世界各地前来赴会，在“异象与使命”的主题下，大家在神面前谦恭敬拜，一方面反省悔悟以往的过失，另方面恳求恩主继续引导，使我们共同努力，达成“华人教会，天下一心，广传福音，直到主临”的心愿。

在短短四份一个世纪里，华福运动凝聚了散居各方的华人教会，并建立了有效的联络网，协助华人同工、同道不断突破各种界线，积极进入差传事奉、开展各层面的工人训练、加强彼此的交通与合作。不单如此，华人教会在普世教会面前的整体形像也得到了提升。我们为这一切感谢在天上的父。

用信心展望将来华福运动前面的角色

靠主恩典，华福运动一直本着先知性的事奉，藉着文字、研究、会议等方式，将华人教会应作未作，应兴、应革的事与众教会分享。往前看，因着二十五年来的时代变迁，华福运动前面的作业应有所增修、调整与转化。愿我全体华人教会共同努力，以期达至下列三大使命，九项目标：

1. 真理与使命

1. 准备迎接 新兴挑战

进入二十一世纪，教会面对各方面的新趋势、新观念之挑战：诸如全球人口都市化、各种宗教之再兴、道德标准之遽变、异端邪说的泛滥、后现代思潮之流行及新时代运动之蔓延等。华福运动应结合华人教会的力量，为教会找出路、订方向。

2. 归回《圣经》 防御异端

今日异端之泛滥超过任何时代，除西方异端外，华人教会中也产生了不少异端，造成严重灾害。求神帮助神学院加强护教学之教导；并提醒教会，装备信徒，在《圣经》上扎根，不受迷惑。

3. 落实地区 合一合作

华福运动经过二十多年的异象分享与传递，现在该是落实及行动的时候。华福的异象与使命如何脚踏实地在各区实践，是华福目前的最大考验。同时并求神帮助华人教会继续淡化彼此间的隔阂，切实相爱，齐心奔走舍己、舍世的十架道路。

2. 挑战与策略

1. 强力推动 普世宣教

提升教会对全球华人宣教事工的参与，并投入跨文化、种族之宣教大业，务使华人教会真正履行主耶稣的大使命。

2. 善用科技 拓展主工

利用电脑网络等先进科技联络众教会，并迅速而广泛地向教会及机构发布宣教资讯、工场消息、最新福音策略等，建立华人教会互助、互动、互联网。

3. 中外教会 交流互动

华人教会在生命和事工上继续成长，其影响与贡献将超越华人范围，突破关闭的传统，而逐渐更多触及其他民族。华福可发挥桥梁和引介作用，促进中外交流、观摩学习，互助互勉。

3. 栽培与更新

1. 提升教会 工人品质

华人教会不但缺乏工人，更缺乏品学兼优的工人；因此培植在生命、圣经、神学、道德、伦理各方面都取得平衡，并了解教会切实需要的工人是教会当前之急。

2. 重视后进 栽培接班

将下一代带到主的面前，并加意栽培，准备将来接班，是华人教会重要责任之一。下一代事工不是轻而易举的；他们生长在不同时代、不同国家、不同文化中，不单是我们跨文化的宣教对象，并要成为普世宣教推动者。

3. 催化教会 气度风范

促进华人教会作属灵大丈夫，高瞻远瞩、心怀普世、宽大合作、不偏左右，以建立神国为心志，以直到地极为目标，尽忠到底，直到主来。

我们大家一同在主面前再一次认罪悔改，求主赦免我们以往一切的过犯：不和、不义、不洁、不正，求主的宝血洗净，并赐给我们无伪的心、正直的灵。从今天起，携手走前面未完的路，靠着主的恩典，完成主给我们的托付。这是我们的心愿，这是我们的祷告，阿们！